



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



18/2021

Extraliga muži 23.X.

Plzeň Litice - Slavia Praha 1:4 (1:2)

Gól: Čech Ladislav

Sestava: Skála, Benda, Čech, Nocar, Hes, Šesták, Koryťák, Bystřický, Uhlíř, Čvančara, Kačírek, Gerlický, Sochor, Bárta a Linhart

Diváci: 85

Utkání podzimu zvládl lépe pražský tým. Posílen o legionáře Tomáše Procházku, který se po více než patnácti letech strávených v německé bundeslize a dokonce po roce v indické lize, vrátil do mateřského klubu. A bylo to znát. Slávisté vstoupili lépe do utkání. Po zbytečných ztrátách domácích se dvakrát dostali po pravé straně do litického trestného kruhu a z druhého pobytu skórovali. Do konce čtvrtiny přidali ještě jeden gól a domácí se hledali. Přesto, že hra probíhala mezi oběma kruhy, slávisté byli nebezpečnější. Do poločasu vykřesal naději veterán Čech po trestném rohu, ale druhá půle další plzeňský gól nepřinesla. Ti se trápili v kombinaci v přechodu do finální fáze, slávisté tuto část hry měli lepší. A tak přidali ještě další dva góly a zkorigovali pro sebe výsledek do podoby velmi příznivé.

Extraliga muži 24.X.

Plzeň Litice - President Praha 3:0 (1:0)

Góly: Koryťák, Bystřický a Gerlický

Sestava: Nečas, Benda, Čech, Nocar, Hes, Šesták, Koryťák, Bystřický, Uhlíř, Čvančara, Kačírek, Gerlický, Sochor, Bárta, Kordík a Linhart

Diváci: 39

Poslední utkání podzimu z kategorie povinných pro domácí celek. Očekávalo se vítězství, které přišlo, ale které nebylo tak vzdušné, jak to z poměru sil na hřišti vypadalo. Domáci od začátku v tlaku na soupeřovu branku, míček však létal všude okolo, než aby skončil v jeho brance. Mladý brankář Presidentů Matěj Smysl byl tou druhou položkou, která určovala, že se síť za jeho zády nevnlnila pod nápoem míčků z litických hokejek. Až Jakub Koryťák našel pumelící místo v jeho brance. Další góly nepřicházely. Druhá půlka už nebyla pod takovým jednoznačným litickým tlakem, hra se více roztáhla po hřišti, ale na jedné straně míčky končily před litickou obrannou čtvrtinou, na druhé v nedotažených akcích. Pojistku přinesl nejprve Gerlický a po trestném rohu Bystřický. Domáci kouč Tomáš Levý shrnul podzimní část: "Srpen, září bylo ve znamení poháru. Ten se povedl a stál nás hrozně mentální energie. Tu jsme po něm ani v jednom utkání v míře podobné jako na poháru bohužel nenašli. Přesto končíme první část na druhém místě a vše je pro jaro otevřené. Cítím, že je potřeba do jara zapracovat některé mladé hráče, je čas na svěží vítr. Teď nás čeká hala a tu chceme odehrát maximálně zodpovědně a především, aby nám pomohla v kombinační jistotě."



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Extraliga ženy

Plzeň Litice - Slavia Praha 1:5 (1:1)

Gól: Duchková L.

Sestava: Duchková L., Duchková J., Dolívková, Vyletová, Průchová, Tušlová, Morová, Linková, Rutová, Bystřická, Augustinová, Lhotáková, Cislerová, Jelenová

Diváků: 82

Litické ženy odehrály poslední zápas na podzim v domácím prostředí proti pražské Slavii. Mladý plzeňský tým se překvapivě dostal v úvodu sezóny mezi nejlepší čtyři české týmy a svoji pozici během celého podzimu udržel. Kouč litických žen Lukáš Nocar komentuje toto utkání: "Od začátku jsme hráli vyrovnaný zápas, dokázali jsme kombinovat a dostávat se do gólových šancí. Bohužel první, kdo skóroval byl soupeř z trestného rohu hezkou střelou do horního rohu branky. Naše holky se z toho našťestí brzy oklepaly a již po dvou minutách stav srovnaly. Takto skončil první poločas i po dalších šancích na obou stranách hřiště. Brankářky však byly jinak neomylné. Druhý poločas se nesl v podobném duchu, i když nutno přiznat, že našim holkám docházely postupně síly a Slavia se dostávala více a více do zakončení. Z toho vstřelily ještě další čtyři branky a výsledek se tak zastavil na skóre 1:5". Plzeňská děvčata si však zasloužila zasloužený aplaus od necelé stovky diváků za srdnatý výkon. Lukáš Nocar ještě dodal: "Rozhodně hodnotím zápas velmi pozitivně, odehráli jsme v aktivitě celý zápas, dokázali jsme si vypracovat šance, holky jdou herně každý zápas nahoru. A při porovnání sestav obou týmů, kdy na straně Slavia budete hledat těžko hráčky bez reprezentační kariéry, tak naše holky dokáží bez těchto zkušeností hrát vyrovnané zápasy. Rozhodně je se kam posouvat".

Liga starších žáků 23.X.

Mnichovice – Litice 4:1/0:1/

Gól: Královec

Sestava: Kordík, Zahradka - Svoboda, Reischig, Březina - Královec, Čása, Barcal, Zimla, Míka - Houška

Muselo přijít to, co dělá sport sportem. Uznat šikovnost soupeře, zkousnout porážku a vrátit se k poctivému tréninku. Technika, pohyb, kombinace, to byl dnes rozdíl.

Veněk usíná, hala přichází. A také píseň, co nás učil listopad...

Trenéři Honza a Petr